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PAUTA DAS SESSÕES DE  01/07/2024

9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

PROJETO DE LEI Nº 1.467/2024 – DISPÕE SOBRE: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 1.468/2024 – DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DA CHEFIA GERAL DE GOVERNO E CRIAÇÃO DA SECRETARIA DA MULHER NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 74º SESSÃO ORDINÁRIA 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELo prefeito:

PROJETOS DE LEI Nº 1.469/2024 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CUSTEAR TRANSPORTE, REFEIÇÃO E ESTADIA PARA ESTUDANTES E PROFESSORES DE ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES INSCRITOS EM PROVAS E OLIMPÍADAS ESTADUAIS E NACIONAIS DE CONHECIMENTOS CIENTÍFICOS, CONFORME ESPECIFICA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL E POLITICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

N° 066/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA DE TRÂNSITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIEM A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA (REDUTOR DE VELOCIDADE), NA VICINAL DR. MOACIR ALVES DE LIMA, ALTURA DO Nº 1025, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NAS IMEDIAÇÕES, ALTURA DOS NÚMEROS 1025 A 1052.

N° 067/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA DE TRÂNSITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIEM A PINTURA DE UM ESTACIONAMENTO PARA MOTOS, DO TIPO BOLSÃO, DEFRONTE À ESCOLA NENA BUCK.

N° 068/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DA PLACA COM NOME E DEMAIS INFORMAÇÕES NA PRAÇA JOSÉ DAVID PEREZ, NO BAIRRO VILA REAL.

N° 069/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR-LIVRE E BRINQUEDOS NA PRAÇA JOSÉ DAVID PEREZ, NO BAIRRO VILA REAL.

N° 070/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONCEDER UM TERRENO À ASSOCIAÇÃO DA TERCEIRA IDADE DE MONTE AZUL PAULISTA, O “CLUBE DOS AMIGOS”.

N° 071/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ACADEMIAS AO AR-LIVRE NAS PRAÇAS DO JARDIM SÃO FELIPE, NO BAIRRO NESTOR ELIAS DAVID, E TAMBÉM NO RESIDENCIAL JEQUITIBÁ.

MOÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 022/2024 - APRESENTAMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E DISPENSADAS AS FORMALIDADES LEGAIS E REGIMENTAIS, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À PRIMEIRA-DAMA SRA. PATRICIA CALIN ZEITOUM, QUE PARTICIPOU DE SESSÃO SOLENE NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO EM RECONHECIMENTO ÀS AÇÕES PROMOVIDAS PELAS PRESIDENTES DOS FUNDOS SOCIAIS.

Nº 023/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A MARCIO IGNACIO DE OLIVEIRA (MARCINHO DA BIKE), A CLAUDENIR DE ASSIS, AO PROFESSOR RODRIGO VENÂNCIO E À SECRETARIA DE ESPORTES, PELA SUA PARTICIPAÇÃO NO MEETING PARALÍMPICO LOTERIAS CAIXA DE 2024, ORGANIZADO PELO COMITÊ PARALÍMPICO BRASILEIRO (CPB).

Nº 024/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A EMEB MANOEL RODRIGUES VILLARINHO FILHO, DE MARCONDÉSIA, POR TER SIDO CAMPEÃ NA 10ª EDIÇÃO DO FESTIVAL CUIDAR, DO HOSPITAL DE AMOR/HOSPITAL SÃO JUDAS TADEU, NA CATEGORIA PARÓDIA.

Nº 025/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PASTOR VALDIR ANGELO GONÇALVES E A PASTORA LAUDICEIA LORETTO DA IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS PALAVRA VIVA DE MONTE AZUL PAULISTA, QUE FORAM HOMENAGEADOS COM O “DIPLOMA HONRA ECLESIÁSTICA” NA "SOLENIDADE DE HONRA ECLESIÁSTICA" PELO VEREADOR GILBERTO NASCIMENTO REALIZADA NA DATA DO DIA 15 DE JUNHO DE 2024, NA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO. EM VIRTUDE DE ATENDEREM SEUS CHAMADOS VOCACIONAIS PASTORAIS, BEM COMO A BELA HISTÓRIA DE DEDICAÇÃO AO PRÓXIMO, DESENVOLVENDO SEU TRABALHO MINISTERIAL E EVANGELÍSTICO, EXERCENDO A FRATERNIDADE, OFERECENDO ENSINAMENTOS DENTRO DOS DESÍGNIOS DE DEUS E CONSTRUINDO VALORES INDIVIDUAIS E COLETIVOS, AJUDANDO NA FORMAÇÃO DO CARÁTER, BEM COMO DISSEMINANDO A IMPORTÂNCIA DO AMOR AO PRÓXIMO, DA TOLERÂNCIA, DO PERDÃO, SOBRETUDO, DISSEMINANDO A PALAVRA DE DEUS E RESGATANDO VIDAS.

TRIBUNA popular – SENHOR EUCLIDES BENEDITO DE JESUS NUNES que explanará sobre O TEMA "DOAÇÃO DE TERRENO PARA ASSOCIAÇÃO DA TERCEIRA IDADE DE MONTE AZUL PAULISTA".

ORDEM DO DIA
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

MOÇÕES  Nº 022 À 025/2024 

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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